MaBnpartiko €pyo 6

Ze pLo tagn 600nke n mapakdtw epwtnon MOANAMARG EMAOYAG:

«'Eotw ouvaptnon f: R — (0, +©) ouvexng Kat yvnolwg ¢pOivouoa.
O¢toupue

A=f(1) + f(2) + f(3) kaw B= j F(x)dx.

Tote

i) A<B

i) A>B

iii) Ta A ko B bev elvat cuykplolpa peyeon.
iv) Agv LOYVEL TUTOTA Ao TOL TTOPATIAVW. »

Ztnv taén unnpée aocupdwvia avapeoa otoug pabntég 6oov adopd otn
owotn andvinon. Oplopévol pabntég Bewpnoav cwotn tnv andvinon (i)
aAAoL tnv (ii), aAottnv (iii) kot aAAoL tnv (iv).

Epwtroeig
a) Mota Bswpeite OTL €lval n cwoth andvinon;

B) Nw¢ Ba avtipetwrnilate SLOAKTIKA TNV Katdotacn mou StapopdpwOnke petd
TLG AMAVTACELG TWV Hadntwy;



